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Белоградчишкият еп. Поликарп отслужи св. 
Литургия в столичния храм “Успение 
Богородично”

На 12 април, петият ден на петата седмица на Великия пост, Негово 
Преосвещенство Белоградчишки еп. Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит отслужи архиерейска Преждеосвещена литургия в столичния 
храм „Успение Богородично“, пл. „Ручей“.

Заедно с епископа в литургията взеха участие протойерей Радослав Трайков, 
предстоятел на храма, протойерей Йордан Илиев, свещеник Иван Генчев от 
храмовото духовенство, свещеник Костадин Тренев и йеродякон Вартоломей.

На Преждеосвещената литургия присъстваха миряни от цяла София, който 
молитвено бяха подпомогнати от изпълнението на храмовите певци, 
ръководени от богослова Войден Божков.

„В този петъчен ден, ние почитаме преди всичко Небесната Царица- св. 



Богородица. Към нея отправяме славословия и духовно преклонение, към нея 
възнасяме своята молитва и благодарност – каза в словото си владиката. 
Смирението, което има Божията майка е винаги важно за духовния 
просперитет на човечеството Него са имали всички онези, които се извисиха 
до Бога, защото то е основното и най-важното. Да го придобиеш означава да 
положиш сърцето си, душата си на Бога и да се покоряваш на неговата воля, 
да знаеш че всяко нещо, което ти поднася живота е спасително и полезно за 
спасението…Човекът е изкушен да иска от Бога различни неща. Често пъти 
той иска и получава, но е разочарован, защото се оказва, че това което е 
получил не е добро за него. В друг случай, отчаян, той е убеден, че това 
което го постига е истинско зло за него самия, но му се разкрива, че това 
което се е случило е истински добро и утвърждаващо. Затова човек е нужно 
да стреми към смирението, което ще му даде разсъдителност за това което е 
добро и зло, и да се вдъхновяваме за духовен живот, който ни носи спасение 
за нас самите, и пример за онези, които са край нас.” – каза еп. Поликарп и 
пожела да придобиваме смирението, което е въздигащо към небето и което 
ще ни помага да имаме дръзновение в молитвата си пред Бога, а то не се 
придобива в определен момент и период, а се постига с постоянно 
упражнение в живота.

Софийският викарий поздрави председателя на храма, духовенството, 
певците и всички присъстващи като преподаде първосветителското 
благословение на Негово Светейшество патриарх Неофит.
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